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Rezultat 1. Wszyty zamek blyskawiczny.

1 |Zszyty szew na linii srodka tytu, szerokos¢ szwu: 2 em (£0,3 cm) od krawedzi, szerokos¢ szwu réwna na catej dtugosci.

2 |Szew rozprasowany, gladki, bez zbednych zagiec.

3 |W szwie $rodkowym tylu wszyty zamek blyskawiczny asymetrycznie.

Czes¢ wierzchnia zamka przestgbnowana w odleglosei 1,2+1,5 em od linii zatamania, réwno na catej dtugosci, linia stgbnowania zgodna
z linig na rysunku instruktazowym (Rysunek 2.) (famana).

5 |Zamek zamocowany na dole dodatkowym skosnym przeszyciem, linia przeszycia zgodna z linig na rysunku instruktazowym (Rysunek 2).

Czgs¢ spodnia zamka przestgbnowana bardzo blisko zgbkéw zamka, linia stgbnowania zgodna z linig na rysunku instruktazowym
(Rysunek 2).

7 |Czgsé wierzchnia zamka catkowicie zakrywa stgbnéwke cz¢sci spodniej i doktadnie dochodzi do linii zapigcia.

8 |Zamek zasuwa si¢ /dziata poprawnie.

9 |Po wszyciu zamka szew $rodka tylu wyprasowany.
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Rezultat 2, Spédnica bez wykoniczenia linii dolu i zapiecia,

1 [Szwy boczne zszyte, szeroko$é szwow: 1 cm (£0,2 cm) od krawedzi, szeroko$é szwow rowna na catej dlugoscei.

2 |Szwy rozprasowane, gtadkie bez zbgdnych zagigé.

3 |Wktad klejowy przyklejony do paska, pasek nie ulegt deformacji, wkiad przyklejony bez przyzotcer, powierzchnia paska jest gtadka.

4 |Krawedz spodnia paska obrzucona overlockiem, nie ulegla deformacji.

w

Pasek wszyty do spodnicy gtadko bez marszczen.

(=2}

Szerokos¢ paska po wszyciu: 3 cm (+0,3 cm) na catej jego diugosci.

-~

W pasku odszyta koncéwka pod zapigcie, dlugosé odszytej koncéwki: 3 cm (0,3 cm), w konficdwcee zachowane katy proste.

8 |Pasek wyprasowany, gladki bez zmarszczen, bez przyzolcen/wyswiecen.

9 |Polgczenie wszystkich elementdéw spddnicy trwate, szwy i przeszycia zakonczone, spodnica oczyszczona ze zbednych nitek.

Przebieg 1. Przebieg szycia spédnicy damskiej.

Zdajacy:

1 [sprawdzit stan techniczny maszyn poprzez wykonanie prébnego szycia.

podczas szycia recznego zaktadal naparstek.

stosowal prasowanic migdzyoperacyjne.

2
3
4 |utrzymywat fad i porzadek na stanowisku pracy rgcznej i maszynowe;.
5

po zakoniczeniu zadania uporzadkowat stanowisko, posegregowat odpady.
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Rysunek 2. Rysunek instruktazowy — wszycie zamka do spédnicy Rysunek 3. Rysunek instruktazowy — wszycie paska do spédnicy

Parametry szycia:

Szerokoé¢ szwow bocznych 1 em (+0,2 cm) od krawedzi, szerokosé szwdw rowna na catej dugosci,
Szerokosé¢ szwu na linii srodka tyhi 2 cm (£0,3 cm) od krawedzi, szeroko$¢ szwu réwna na catej dhugosci,
Szerokosc¢ paska po wszyciu 3 cm (£0,3 cm), dlugos¢ koncéwki pod zapigcie 3 cm (£0,3 cm).
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